
Швајцарски суд одобрио да се Насер Орић изручи БиХ а не Србији
четвртак, 25 јун 2015 15:25

Швајцарски суд одобрио екстрадицију ратног команданта Насера Орића Босни и
Херцеговини, сазнаје "Танјуг".

  

У поједностављеној процедури, швајцарски суд је одобрио екстрадицију Насера Орића
Босни и Херцеговини, наводи се у саопштењу, преноси Ројтерс.

  

  

Орић је ухапшен пре две недеље на основу српске потернице. И БиХ и Србија су
тражиле екстрадицију.

  

Адвокат: Орић у Сарајеву вечерас или сутра ујутру

  

Васвија Видовић, адвокат ратног команданта муслимана Сребренице Насера Орића,
изјавила је данас да је њен клијент сада слободан човек и да очекује да он још вечерас
допутује у Сарајево.

  

Ако не вечерас, онда сутра ујутру, рекла је Видовић, истакавши да је у току процедура
његовог ослобадјања из екстрадиционог притвора.
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"Орић је сада слободан човек. У току је процедура да он што пре додје у БиХ. Верујем да
ће тако и бити, на томе наш тим ради", рекла је она.

  

Незир Пивић, заменик министра правде Босне и Херцеговине рекао је да је обавеза
швајцарских органа да Орића пребаце у БиХ, највероватније авионом. Орић ће, према
његовим речима, бити предат Граничној полицији која ће га према процедури уступити
Тужилаштву БиХ, које је тражило његово изручење.

  

"За сада није познато време изручења, јер због безбедносних разлога о томе се не може
говорити", рекао је Пивић.

  

С друге стране, портпарол Тужилаштва БиХ Борис Грубешић каже да ће Тужилаштво о
даљим корацима одлучити тек након што Орић буде изручен БиХ.

  

Швајцарски правосудни органи одлучили су данас да Орића, који је 10. јуна ухапшен у тој
земљи, буде изручен БиХ, а не Србији по чијој потерници је ухапшен.

  

Одлука о његовом изручењу је донета након што се Орић изјаснио да пристаје да буде
изручен БиХ. Орић је раније рекао да у Србију "неће ни за живу главу".
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(РТС-Танјуг)
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